

服务经济发展 服务民生改善

申城今年88项重大工程排定

本报讯(记者 张欣平)记者从今天上午召开的上海市重大工程建设工作会议上了解到,2013年重大工程建设将牢牢把握服务全市经济社会发展、服务民生改善这条主线,全年安排正式项目88项、年计划投资1193亿元,其中年内新开工项目14项、基本建成13项;安排预备项目30项。副市长姜平出席会议并讲话。

据介绍,今年本市重大建设工程项目将重点围绕四个方面推进——

聚焦“创新转型”重点推进商用飞机发动机、国产大飞机等战略性新兴产业培育项目;加快推进中船长兴基地、上汽集团自主品牌研发中心扩建二期等提升先进制造业能级的项目;大力推进国家蛋白质研究院、紫竹新兴产业技术研究院等增强科技创新

能力项目;积极推进上海中心大厦、上海国际航运服务中心、虹桥商务区核心区配套、迪士尼、国家会展等现代服务业项目建设。

聚焦服务民生改善开工建设上海科技大学、加快上海师范大学等8所高校内涵建设等项目;基本完成“十一五”提升市级医疗设施和服务能力的12家医疗机构建设;加快推进儿童

艺术剧场、交响乐团、网络视听基地等项目建设;积极推进保障房建设,加快推进两轮大型居住社区外围市政配套项目建设。

聚焦生态文明建设加快推进老港固体废物综合利用基地、竹园污水处理厂污泥处理工程、中心城区排水系统、崇明东风西沙水库和原水输水系统建设等项目;基本建成皖电东送特高压

交流输电示范工程、上海天然气主干网二期项目,大力推进崇明燃气电厂一期、全市燃煤电厂脱硝改造、青草沙风电、东海大桥风电等项目建设。

聚焦城乡一体化发展建设启动浦东机场T1航站楼改造、虹桥机场东航基地扩建项目二期配套、沪通铁路上海段和大芦线航道整治二期工程,加快推进S6、S26公路东延伸等项目;重点推进轨交9号线三期东段、13号线二期、基本建成11号线北段二期、16号线等工程;周家嘴路越江、沿江通道越江隧道工程开始实施,推进嘉闵高架延伸、虹梅路-金海路越江和通道工程、长江西路越江等工程建设,完成一批区与区对接道路项目。

黄浦江上游死猪事件追踪

本市进一步加强水质监控 水厂加测多种指标

取水口水质稳定 出厂水符合标准

本报讯 昨天,上海市政府再次召开专题会议,对黄浦江上游水域漂浮死猪事件处置工作作了针对性部署。市政府新闻发言人徐威昨天表示,市政府已明确要求各相关部门进一步加强水质监控,加强对取水口水质和水厂出厂水水质的检测,确保饮

用水安全。同时,加强对病死猪无害化处置情况的监督检查,并对上海市场供应的生猪肉加强监测。

来自上海水务部门的监测结果显示,昨天,黄浦江上游原水水质较稳定,反映原水水质受到有机物污染的耗氧量等指标未出现异常。受黄浦

江上游死猪漂浮事件影响的6个取水口,原水浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、高锰酸盐指数、氨氮、菌落总数、总大肠菌群、粪大肠菌群等9项指标总体稳定;9个水厂出厂水9项指标符合国家标准,总大肠菌群、耐热大肠菌群为“未检出”。松江、金山、闵行、奉贤

等4个区供水企业的出厂水均符合国家生活饮用水卫生标准。

据悉,本市卫生、农业、环保、水务部门已制定了取水口水质和出厂水水质的加测实施方案,加测6种病毒、5种细菌指标。水务部门还强化消毒工艺,确保出厂水水质安全。

上海加紧提升动物尸体无害化处理能力

本报讯(记者 朱全弟)黄浦江上游漂浮死猪事件,引发本市高度关注。记者今天上午从市农委获悉:目前,上海市动物无害化处理中心有一台焚烧炉处理设备和一套高温高压灭菌无害化处理设施,为应对日益增

加的病死动物及动物产品的无害化处理任务,另有一台焚烧炉正在抓紧改造以提升处理能力,预计4月初改造完毕。同时,为配合崇明生态岛建设,争取两年内在崇明新建成一个无害化处理中心,为确保全市病死动物

的无害化处理提供有力保障。

2002年1月,上海市在全国率先成立了专门处理病死动物的公益性事业机构——上海市动物无害化处理中心(原上海市浦南病死畜禽无害化处理站),探索集中处理病死动物

的运行模式。2008年,该中心通过市级财政资金统一购置了16辆厢式封闭式病死动物收集车,每天对辖区内畜禽养殖场巡检收集,并运送至上海市动物无害化处理中心集中处理。本市自2012年开始还出台了病死生猪无害化处理补贴政策,每头猪补贴80元。据统计,2012年该中心累计处理10735吨病死动物及动物产品。

新华社北京3月14日电(记者董峻)国家首席兽医师于康震14日带领农业部督导组赴浙江督促指导地方科学开展处置死猪工作。农业部新闻办有关负责人说,黄浦江及上游水域死猪漂浮事件发生后,农业部高度关注,并迅速派出调查组赴浙江、上海实地了解情况,督导、协调处置工作。同时,农业部发出通知,要求各地畜牧兽医部门切实加强动物防疫工作,防止发生区域性重大动物疫情;严格监督做好检疫不合格动物、动物产品的无害化处理工作,严防病死动物进入市场。

农业部专家赴浙督导处置死猪

要求严防病死动物进入市场

本市出台措施遏制车牌价过快上涨

二手车牌转让价格不得高于最近一次拍牌均价

本报讯(记者 陈杰)根据上海市人民政府新闻办公室官方微博透露的信息,本市近期将重点规范二手车额度交易管理,从今年3月新增机动车额度拍卖之日起,实行二手车额度转让价格不得高于最近一次新增机动车额度拍卖平均价格的措施。同时,将优化完善拍卖操作流程,遏制新增机动车额度拍卖价格过快过高上涨。

据分析,本市新增机动车额度拍卖价格持续上涨主要有三方面因素:市民刚性需求较强是主要因素。今年1、2月,实际参与私车额度拍卖的人数分别比上月增加2613人和3794人。近半年来,每月新购标书人数均保持在1万以上。二是二手车额度交易价格“风向标”作用明显。投标者以二手车市场额度交易价作为投标出价的基准参考价,导致新增机动车额度拍卖价格与二手车额度交易价格相互传导助推。三是部分市民认为私车额度具投资增值属性。

对此,市政府相关部门在坚持“控量为主,重视控价”原则和建议投标拍买者理性出价的基础上,既立足当前,抑制价格过快过高上涨;更立足长远,重点从制度设计、操作程序等方面,进一步完善新增机动车额度拍卖管理措施。

■ 继续保持一定额度投放量。3月私车额度拍卖继续保持9000张的额度投放量。

■ 优化完善拍卖操作流程。委托科研院所研究优化拍卖操作流程,方便市民出价竞拍。

■ 规范二手车额度过户转让管理。从今年3月新增机动车额度拍卖之日起,实行二手车额度转让价格不得高于最近一次新增机动车额度拍卖平均价格的措施。凡二手车额度转让价格超过最近一次新增机动车额度拍卖均价的,必须在纠正后再予办理相关手续。

■ 深化研究相关储备政策。确保上海城市交通可持续发展。

今春首场大型房展会今开幕

首次收取10元门票 海外展商大量到场

本报讯(记者 金志刚)今年沪上首场大型房展会“上海之春房展会”今天在上海展览中心拉开帷幕,将持续至3月18日。这也是“新国五条”细则出炉后上海首场大型房展。业内人士分析,“新国五条”对二手房市场影响更甚,而一手房市场没有个税费转嫁等问题,再加上今年主办方“主导刚需”的定位,本次房展可能吸引较浓人气。此次房展将首次收取10元门票。

从昨天下午记者先期探营来看,虽然房地产行业“四大巨鳄”(招商、保利、万科、金地)齐齐缺席,但今年“上海之春”在规模上还是超越历届,展览面

积逾2万平方米,约260家房企带来约500个热门房产项目。主办方表示,这次房展会定位“主导刚需”,价格没有明显涨幅,基本处于较稳定状态,而“四大巨鳄”预计“五一”假日房展才会参展。

参展房企以本土企业为主。虽然楼盘项目中不乏“29平方米、总价48万”的迷你房型,但主打依然是90至130平方米的改善型住房。值得一提的是,这次“上海之春房展会”也吸引了大量海外展商,参展面积比去年增加约40%,创历史新高。一位参展商表示,“现在部分投资者在国内找不到合适投资项目,遂把目光投向海外。”

昂立舒脑 帮你做记忆达人

改善记忆 · 耐缺氧 · 中高考关键时刻帮一帮

昂立舒脑是根据传统中医理论,通过采用黄芪、丹参、桑寄生、枸杞子、川穹、益智仁、山楂、生晒参等中药配伍,经现代技术加工的保健食品,达到改善记忆、耐缺氧的功效。

即日起至5月30日,活动仅限各卖场、超市。

买 昂立舒脑3盒
送 昂立舒脑1盒 (价值55元)
“状元助考卡”1张 (价值298元)



买昂立舒脑送总价353元大礼

2013年“状元助考卡”内含:
• 高考(或中考)名师复习冲刺点课程(语数英)
• 10套最新权威高考(或中考)模拟试题下载
• 熊丙奇教授高考填报志愿指导及模拟填报志愿(仅高三)

上海交大高科技奉献

进入天猫昂立旗舰店www.angli.tmall.com更多优惠惊喜等着你!

咨询电话:400-820-1001 或登录阿拉昂立网:www.myonli.com